
Министарство одбране Русије: Украјина одбила да преузме тела погинулих војника из Константиновке
недеља, 05 јул 2026 18:36

Украјина је одбила да преузме тела својих војника из Константиновке, саопштило је
Министарство одбране Русије.

  

  

„Током разговора са обавештајним службама о овом питању украјинска страна је
одбацила овај предлог“, наводи се у саопштењу.

  

Кијевски режим није учинио апсолутно ништа да осигура да породице достојанствено
сахране тела погинулих украјинских војника, нагласило је Министарство.

  

„Украјинске власти су још једном показале свој однос према погинулим војницима као
потрошном материјалу, који првенствено иде на прве линије фронта путем присилне
мобилизације“, истакло је Министарство.
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Више од 20 страних медија жели да прати предају тела украјинских војника у
Константиновки

  

Више од двадесет медија из разних земаља изразило је жељу да посети Константиновку
у ДНР како би присуствовало предаји тела украјинских војника, саопштило је
Министарство одбране Русије.

  

„Дана 4. јула 2026. године, након што је руска војска објавила спремност да преда тела
погинулих украјинских војника, под условом да украјинске оружане снаге прекину ватру
у граду Константиновка, више од двадесет медија из различитих земаља и континената
изразило је жељу да допутује у град како би присуствовало предаји тела“, наводи се у
саопштењу.

  

Министарство је, такође, истакло да је спремно да организује рад новинара у
Константиновки ако украјинска страна на то пристане.

  

Начелник Генералштаба руске војске Валериј Герасимов у петак је обавестио руског
председника Владимира Путина да је руска војска потпуно ослободила Константиновку.
Шеф државе је овај догађај назвао кључним за ослобађање целе територије ДНР,
напомињући да се тиме отвара директан пут ка напредовању ка Славјанску и
Краматорску.

  

Министарство одбране у суботу је предложило да украјинска страна 6. јула од 12 до 18
часова по московском времену обустави гранатирање Константиновке како би акција
предаје тела могла безбедно да буде спроведена.

  

Руске оружане снаге у потпуности су преузеле контролу над Константиновком 3. јула.

  

(Спутњик)
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